



Татьяна Сырова, руководитель проекта «Моя Ильинка»:

— Какое значение имеют традиции для личного и профессионального успеха каждого из членов семьи?

— Интересный вопрос. Конечно, если у семьи есть традиции успеха, достижений, нацеленности на результат, то, естественно, они ведут всю семью к этому. Это вовсе не означает, что человек не может быть успешным и без поддержки семьи. И мы наблюдаем в жизни огромное количество людей с серьезными достижениями, которые



всего добились без чьей-либо поддержки. Но все-таки семья — это основа и фундамент будущих результатов. Мне повезло, в моей родной семье было очень много хороших традиций, которые можно было перенять. У меня героический дедушка, бабушка, виртуозно управляющая семьей,

мама про которую тепло вспоминают ученики даже спустя десятилетия, папа, работа которого всегда была знаком качества. В нашей семье всегда приветствовалась помощь людям и, самое главное, красной нитью всех наших взаимоотношений было острое чувство справедливости.

Все эти традиции я стремлюсь передать своим детям, а еще стараюсь научить их (и научиться вместе с ними) терпению и дипломатии, а также адекватно воспринимать критику и быть критичным по отношению к самому себе.

Ольга Мурзина, владелица клубного пространства «Своя среда»:

— Какие традиции вы стремитесь передать своим детям и зачем?

— На мой взгляд, семейные традиции сближают и объединяют всех членов семьи. Например, в нашей семье есть традиция делать открытки и подарки родителям своими руками. Никто уже и не помнит, когда она началась. Моими любимыми игрушками были куклы, которых делала для меня моя бабушка. На каждый праздник она обязательно придумывала что-то новое. Потом и я продолжила делать также, мне очень нравилось мастерить самостоятельно открытки и подарки на день рождения моей маме. Моя дочка тоже любит и поддерживает эту традицию.

В процессе создания в подарок вкладывается душа, поэтому такие подарки



особенно дороги и ценны. Они создают особую связь, теплые взаимоотношения между родителями и детьми.

Недавно у нас появилась традиция, которую создала я. Каждые 10 лет я делаю семейный альбом, в котором отражаются новые члены семьи, важные события, указаны все памятные даты, и дарю его своим родственникам. Они всегда бывают очень благодарны за такой сюрприз. Ведь это история рода, которая передается из поколения в поколение. Стараюсь прививать эту любовь к увековечиванию памяти своим детям и племянникам, чтобы всегда знали и помнили своих предков.



Сергей Виза, арт-директор салона JEAN LOUIS DAVID в Самаре:

— Какое значение имеют традиции для личного и профессионального успеха каждого из членов вашей семьи?

— Для членов нашей семьи очень важно оставаться на связи в праздничные дни. Даже если кто-то из нас не может приехать, чтобы провести Рождество за общим столом, мы общаемся по видеосвязи, к счастью, сейчас техника это позволяет.

Конечно, мы обязательно дарим друг другу новогодние сюрпризы, но главное,



что дает мне семья, — это чувство поддержки и взаимопомощи. Знать, что тебя всегда готовы выслушать и поддержать, дать совет, сказать теплые слова — это самый бесценный подарок.

К своим коллегам я отношусь так же тепло, как к членам семьи. Ведь за работой мы проводим не меньше времени, чем дома, а в нашей профессии зачастую и больше. Стараюсь порадовать каждого пусть небольшим, но очень личным презентом. Обязательно привожу приятные мелочи для коллег из каждого путешествия.